

Пише: Радомир Почуча  
среда, 02 април 2014 19:51

---



Након што се због спорног статуса на његовом "Фејсбук" профилу подигла велика медијска прашина, у којој су многи искористили прилику да реагују и покажу се као борци за људска права, некадашњи добровољац ЈНА и познати телевизијски водитељ Радомир Почуча је добио и отказ у противтерористичкој јединици МУП-а, где је већ неко време радио као портпарол.

У интервјуу за НСПМ, Почуча говори о томе шта мисли о целом случају, у чему је разлика између квазипатриота и патриота, шта га растужује, а шта увесељава у данашњој Србији.

**Можете ли нам рећи нешто више о случају вашег спорног статуса на Фејсбуку? Сматрате ли Ви да се ради о говору мржње, како неки тврде?**

- Па то ће одлучити суд, постоји "принтскрин" тог статуса, а јесте чињеница да је писало то што јесте писало. Ја не бежим од тога да сам то ја написао, не морају да утврђују идентитет налога, али, ја сам почео тај статус са „мишљења сам“, желећи тиме да кажем да је то само моја мисао, да тај скуп не би требало да се одржи. Наравно, обратио сам се навијачима јер, ако већ јесу патриоте, онда не би требали да се више бију између себе, него да ураде нешто у општу корист.

И онда се десило да су јуришници једне про-НАТО странке, једне про-ЕУ странке и једне соросевске телевизије, без овлашћења скинули статус са мог налога, објавили га без

Пише: Радомир Почуча  
среда, 02 април 2014 19:51

---

мог овлашћења и самим тим извршили кривично дело. Ако се то узме у обзир, онда је бесмислен било какав напад на мене. Морали су мене да питају ако су хтели да то објаве у медијима. Додатно, у наслову чланка ставили су нешто што нема везе са иронијом, сарказмом и индигнацијом која провејава у том статусу. Наиме, они су у својој анализи рекли да ја позивам на линч, а ја никога нисам позвао на линч, само сам саркастично прокоментарисао како би неки могли да утрше енергију.

То што они имају медије и своје послушнике, што је ситуација таква да новинари више не раде свој посао, него једноставно зарад брзине протока информација, односно зарад ексклузивитета и бомбастичности која је неопходна за тираж, по налогу морају да делају како им се каже да би умирили јавно мњење, је друга ствар. Ја то знам, јер сам и сам био новинар, па ми је познато како све функционише и ко се у суштини пита за важност вести.

Сваки главни и одговорни уредник неког медија зна шта треба да ради ако га позове газда, или, још горе, газдин газда, и каже „Немој да ти се десило да ово објавиш“, или „Ово мораш да објавиш“. Онда они све то раде по диктату. Тај Горан Весић, који је нон-стоп висео на Пинку у време демократа, сада је ушао у фирму Александра Вучића, а сви га знају из доба када је био јуришник у рушењу државе, док је био послушник Зорана Ђинђића и Бориса Тадића.

### **Оптужују вас да сте квазипатриота?**

- Јесам ли? Хајде нека ми неко објасни због чега сам квазипатриота, да ли постоји неко квазиплемице? Или је у питању моја комплетност као патриоте?

Залажем се за основне принципе који важе за све остале народе на планети, а то је да имају право да буду поносни на своју државу, на своју химну, грб, сени својих ратника, своју историју... Тражим само равноправност Срба у Србији, равноправност са другим нацијама, као што и од других нација тражим да поштују већински народ. Срби никад у историји нису кршили права мањинских народа, и ја сам спреман да положим главу на пањ за њихова права. Али не дозвољавам, нити мој понос дозвољава, да ми на северу Србије марширају нацисти из 64 жупаније, нити да икога малтретирају вехабије из Рашке области, повратници из Сирије.

# Одушевљава ме то што родитељи европејци рађају децу националисте - нисам позивао на насиље

Пише: Радомир Почуча  
среда, 02 април 2014 19:51

